

深入开展群众路线教育实践活动

# 交办意见建议 深化专项整治 我市开展群众路线 整改落实“回头看”

本报讯(记者沈朝晖)昨日下午,我市召开第二批党的群众路线教育实践活动征求意见交流会。会议交办的第二批活动征求意见中涉及市直单位的意见建议,部署第一批活动整改落实“回头看”工作。市委常委、组织部部长杨立平参加会议并讲话。

推介、不转移目标。要制定整改方案,明确路线图、任务书和时间表,落实具体责任人和职能处室,做到真改、实改、彻底改,并在8月底前基本完成深化整改落实工作。

同时,要按照“三严三实”要求,认真对照中央和省委、市委规定,各项承诺落实情况,以及群众的意见建议,全面开展“回头看”,切实抓好整改落实后续工作,做到善始善终、善作善成,市委活动办将对此次进行抽查。

## 7千份“民情小册” 理顺农村关系网

宁海大佳何镇推“民情联络员”制度

本报讯(记者余方鹭 宁海记者站陈云松 通讯员王晓娜)上个月,宁海县大佳何镇和平溪周边的居民终于摆脱了畜禽污染水体之患。和平溪沿线5公里的14处、累计面积8000多平方米违建畜禽养殖场在两周内全部拆除。牵动14户养殖户利益的工作能迅速落实,多亏了近7000份“民情小册”的信息和27名民情联络员努力协调。

为深入开展党的群众路线教育实践活动,去年10月份,大佳何镇从全镇党员、退休老干部、老年协会中公公开选出了27名民情联络员,并由1名镇党委委员和4名民情联络员负责联系1个党代表小组,每名党代表联系10户群众,组成一张由7名党委委员和27名民情联络员联系6个代表小组、57名县镇党代表联系570名党员群众的联系网。

## 垃圾分类,政府应更主动些

王琦



2000年6月,北京、上海、南京、杭州等8个城市被确定为全国垃圾分类收集试点城市。如今14年过去了,效果似乎并不明显(6月11日《人民日报》)。

现在我国很多城市基本完成了分类垃圾桶的布点,宁波也一样,小区、单位等公共场所大多摆有分类垃圾桶。但不少市民发现,即使分类投放了,垃圾车回收时仍是“混收”,这大大降低了市民分类投放垃圾的动力。有人谈,市民对垃圾分类不严格,担心分派不同车辆造成浪费才“混收”。笔者以为,正因为市民分类不严格,更需要慢慢引导、逐步改变,如果政府因此“倒退清零”,那跨出一步的市民也必然倒退。引导市民对垃圾规范分类,政府的认识先要提高:垃圾分类,只有长期坚持,才会带来个体习惯的改变。除了加快各分类环节的硬件建设,方便市民分类投放外,还可采取“大棒加胡萝卜”的奖惩办法等,调动市民“囤积”废品和垃圾分类的积极性、主动性。

“垃圾围城”正在成为一些城市的“通病”,完善垃圾分类收集和收运体系是城市垃圾处理的必然趋势。政府只有常抓不懈,主动作为,引导和“逼迫”每个家庭养成习惯,进而形成对整个社会的约束,垃圾分类才不会只是一句空话。

## 我市开展整治 违法排污企业环保专项行动

本报讯(记者曹爱方 通讯员陈晓众)笔者从市政府昨日举行的相关会议上获悉,我市整治违法排污企业环保专项行动启动。这一专项行动将突出重点,努力破解一批群众反映强烈的气、水及重点区域行业环境问题。在大气污染防治专项检查方面,我市将以污染减排和行业整治为抓手,推进工业有机废气治理、工业烟尘粉尘治理和脱硫脱硝工程等重点,强化日常执法监管,发挥环保专项行动部门联动优势,突出加大对电力、钢铁、水泥等重点行业废气防治检查力度,严查违法扩建设施。

在水环境治理监管方面,我市将把专项行动充分融入当前的治水工作中,实行最严格的水环境监管制度,坚持对环境违法行为实行“零容忍”,进一步加大环境行政处罚力度,建立健全严格高效的环境监管体系和执法网络。各地各部门将依法加强监管,综合运用经济处罚、挂牌督办、区域限批、限期治理、行政约谈等手段,从严从重打击各类环境违法行为。

在重污染行业治理监管方面,我市将继续利用全市范围开展的“五水共治”、生态环境综合整治三年行动、“三改一拆”等有利时机,加快推进化工、造纸、印染、铸造、再生金属冶炼、金属表面酸洗等重污染行业整治任务完成;继续借助多部门联合执法等有效平台,充分结合落后产能淘汰、产业政策落实、差别电价执行和信用等级评价等综合措施,加快倒逼重污染行业转型升级。

昨天,鄞州区集士港供电所古林党员服务队在一处茜草制品厂检测烘培车间内的用电设备。目前正值茜草收割季节,鄞州供电公司向全区茜草企业发放“茜草烘干生产用电方案”,并“茜草烘干线路让电时间表”同时,还安排10余支供电服务小分队深入全区各茜草制品厂企业巡检,确保用电设备安全运行。(胡建华 胡春华 虞炯 摄)

## 诺丁汉市 一桥梁被命名为 “宁波友谊大桥”

本报讯(吴向正 汪玉琼 胡敏)前天,一座连接英国诺丁汉大学和女王医院的有轨火车桥被正式命名为“宁波友谊大桥”,以纪念宁波和诺丁汉两座城市的友谊。英国诺丁汉市市长、议员伊恩·马尔科姆和宁波市副市长张明华,以及众多教育界、企业界的嘉宾出席大桥命名仪式,共同见证这一重要时刻。

宁波友谊大桥建于2013年9月,它的选址颇为讲究。诺丁汉市长伊恩说:“两市的友谊从诺丁汉大学的创办开始,所以大桥就以诺丁汉大学为起点,它标志着宁波和诺丁汉两市的合作关系发展到一个新的阶段。”

据介绍,此次大桥命名仪式是宁波诺丁汉大学成立十周年的庆祝活动之一。张明华说,其实作为第一所中外合作大学,宁波诺丁汉大学就是人们心目中的友谊桥梁,她把东方港城宁波和英伦古城诺丁汉连接在一起,推动两市在教育、经贸、科技等领域的交流。宁波诺丁汉大学培养了一批具有国际视野和扎实专业背景的优质人才,为宁波的经济社会发展作出了积极贡献。希望宁波和诺丁汉两市能在更多的领域开展深入合作。



图为“宁波友谊大桥”命名现场。

## 地铁通了 部分公交车高峰期不再拥挤

本报记者 包凌雁



不久前过去的端午小长假,新开通的轨道交通1号线客流超33万人次,节后首个工作日的早高峰,也有8000人次乘坐地铁出行。在地铁强势追赶下,地面公交运营情况如何呢?记者近日对相关公交线路进行了探访。

### 高峰期不再摩肩接踵

公交528路从大红鹰学院开往研发园区,全程41站,曾是很多家住城西的上班族出行首选,因此早晚高峰是线路最拥挤的时刻。但是从5月30日轨道交通开通后,情况有了明显的变化。

### 重叠线路客流有所下降

528路有部分路段与轨道交通一号线重叠,再加上528



园北路、天一家园,每一站都会拥上大量乘客,前门、后门贴得严严实实,鼓楼站之后连车门都无法开启,而且只有上车的人,很少有乘客下车,一直要到世纪公园、老庙之后,才陆续有人下车。不过自从地铁开通后,这种现象很少见了。

据悉,以地铁开通当日为界,528路6天的客流量相比之前的6天减少了2163人次,而地铁开通后的首个端午小长假的客流量也比去年同期减少了近1000人次。

除了528路公交车外,其他沿着中山路东西走向的公交线路如515路、821路客流也有下降,而另外一条东西走向大线357路也出现了高峰时段客流量下降的情况。

“轨道交通刚开通,很多市民去尝鲜,客流下降在预料之中,再过一段时间公交客流还会回升,那个时候才是比较平稳的流量。”城市客运管理局有关负责人说。

### 将来形成互补的格局

“轨道交通和地面公交都是公共交通,两者不是竞争关系,而是互为补充。”城市客运管理局负责人说,为避免公交线路与轨道重叠,除保留少量平行线路外,将对大部分平行线路进行截短或抽疏。

目前,已经对部分线路采取延长、局部改道等手段,使其与轨道并站,增加纵向接驳线路数量。据记者向市交委总公司了解到的信息,地铁开通当日,该公司已开通了从老庙站(由于老庙站尚未建设完工,暂时从永昌公交始发)到轨道海晏北路站的810路、浙大软件学院至邱隘的823路两条接驳公交线路,以弥补地铁无法一站直达的缺憾。接下来,他们还将根据客流、道路等情况按计划推进实施。为照顾乘客出行习惯,待客流稳定后,再逐步调整截短部分与轨道平行较多的公交线路。

根据设计,今后借助地面公交接驳,能够基本实现南至杭州甬高速、北至北外环线一次换乘通达轨道,每天预计带来约5万人次的轨道新增客流量,初步形成轨道交通1号线快速大容量服务和常规公交基础服务的互补走廊,缩短市民出行时间。

ICBC 工银理财  
法人“增利”系列理财产品  
助您稳获收益  
成长 稳健 进取 平衡  
期限丰富: 客户可自主选择14天、21天、28天、40天、60天、90天、120天、150天、180天、240天及360天等期限。  
收益性好: 可根据市场利率变化及产品运作情况,适时调整产品预期年化收益率。日前根据期限不同,收益率为3.2%-5.65%,细化分档,赎回当日持有份额高于5000万(含)可获得高档受益。  
购买灵活: 每个工作日均可购买,申购T+1日确认,非工作日也可进行预约购买。  
赎回快捷: 客户持有本产品超过最低持有期限后,任意工作日均可赎回,资金T+1到账。  
交易便利: 工行柜面、网上银行均可购买和赎回。  
注: 具体以产品说明书为准。  
风险揭示: 理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。  
详询工行各营业网点  
服务热线: 95588 网址: www.icbc.com.cn

建行悦生活 邀你猜猜球  
近150万元奖品等你来拿! 2014年6月10日-7月15日  
关注“中国建设银行”微信公众号,猜球赢大奖!  
2014年6月10日-7月15日,客户只要关注“中国建设银行”微信公众号,即可邀请好友一起来猜球,或登录建行官网“悦生活”平台办理一笔符合条件的缴费业务,即有机会赢取iPhone5、佳能微单、投资金条、普融商务电子券、手机话费券等丰盛奖品。35天,6万份,近150万元奖品等你来拿!  
手机端活动参与方式  
PC端活动参与方式  
中国建设银行 China Construction Bank  
客户服务热线: 95533  
网址: www.ccb.com